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I COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

Processo verbale della seduta del 14 novembre 2007

Pubblicazione ai sensi dell’articolo 22 del Regolamento interno 

PROCESSO VERBALE
L’anno 2007, il giorno 14, del mese di novembre, in  Perugia, alle ore 15,00,  presso la sede del Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 4019 del 26 ottobre  2007,  si è riunita la I Commissione Consiliare Permanente, con il seguente ordine del giorno:

- Approvazione processo verbale seduta precedente;

· Comunicazioni del Presidente;
1.
ATTO N. 982 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Misure di razionalizzazione delle spese del personale e interventi finalizzati al reclutamento”.

Competenza redigente

2.
ATTO N. 1061 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Art. 45 e art. 82 – ultimo comma – della legge regionale di contabilità 28.2.2000, n. 13 – Assestamento del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario 2007 e reiscrizione di somme stanziate a fronte di entrate a destinazione vincolata non utilizzate entro l’esercizio 2006 – Modificazioni ed integrazioni delle leggi regionali 29.3.2007, n. 7 e 30.3.2007, n. 9”.


Competenza referente

3.
ATTO N. 1000 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Promozione e disciplina degli ecomusei”.
Competenza consultiva

4.
ATTO N. 909 – Proposta di legge di iniziativa dei Consiglieri Nevi, Modena, Laffranco, Zaffini e Sebastiani, concernente: “Modificazione della legge regionale 19/06/2002, n. 12 (Politiche per garantire il diritto alla sicurezza dei cittadini)”.


Competenza redigente

5.
ATTO N. 967 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Estinzione della Fondazione ‘Umbria Spettacolo’”.


Competenza redigente

6.
ATTO N. 945 – Atto da sottoporsi all’Assemblea ai fini del solo esame, concernente: “Relazione in ordine all’attività svolta dalla Fondazione Umbria contro l’Usura nell’anno 2006 – art. 4 della legge regionale 28.8.1995, n. 38”.

Il Presidente procede alla verifica del numero legale, ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del R.I.

Sono presenti i Consiglieri Paolo Baiardini e Fabrizio Felice Bracco).

Il Presidente constatata la mancanza del numero legale rinvia per quindici minuti l’apertura della seduta.  

Alle ore 15,15 sono presenti i Consiglieri, Paolo Baiardini, Fabrizio Felice Bracco   Eros Brega, Giovanni Andrea Lignani Marchesani, Fiammetta Modena, Enrico Sebastiani   e Stefano Vinti.

E’ presente l’Assessore Riommi:   

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.

· Il Presidente sottopone all’approvazione il  processo  verbale della seduta precedente.

La Commissione approva all’unanimità il processo verbale  della seduta  tenuta in data  31 ottobre u.s

Il Presidente sottopone all’esame della Commissione in sede redigente, l’atto n. 982, oggetto n. 1.

Il Presidente introduce la discussione dell’atto.

Intervengono  l’Assessore Riommi ed i Consiglieri  Enrico Sebastiani, Stefano Vinti, Fiammetta Modena, Giovanni Andrea Lignani Marchesani, Paolo Baiardini e  Fabrizio Bracco.  

La Commissione, su proposta del Presidente Olivier Bruno Dottorini decide all’unanimità di rinviare l’esame dell’atto in oggetto ad altra seduta. 

Il Presidente sottopone all’esame della Commissione in sede referente l’atto n. 1061, oggetto n. 2.

Il Presidente introduce la discussione dell’atto.

Intervengono, l’Assessore Riommi ed i  Consiglieri  Fiammetta Modena, Enrico Sebastiani  ed il Presidente Olivier Bruno Dottorini.

La Commissione, su proposta del Presidente Olivier Bruno Dottorini, decide all’unanimità di rinviare l’esame dell’atto in questione (Assestamento del bilancio di previsione esercizio 2007) nonchè degli atti n.ri 1000, 909, 967 e 945 alla prossima seduta  e di riconvocarsi in data 21 novembre p.v. alle ore 15,00 per l’esame degli atti medesimi.  

La Commissione termina i lavori alle ore 17,00.

Letto, approvato e sottoscritto.

              L’ESTENSORE




 

        Rosanna Montanucci                                       

IL DIRIGENTE RESPONSABILE                                    IL PRESIDENTE  

                      Dr. Piergiorgio Bura                                                Olivier Bruno Dottorini    

